

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପକ୍ଷୀ ଗଣନା ଆରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୧ (ବୁଧବେ.): ସାରା ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ବନଖଣ୍ଡରେ ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ପକ୍ଷୀ ଗଣନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ୨୫ ଡିଏମ୍ ଗଠିତ ହୋଇଛି। ଡିଏମ୍ରେ ବନବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ, ପରିବେଶବିତ୍, ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଓ ସ୍ଥାନୀୟ ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କୁ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି। ପ୍ରାୟ ଏକ ହଜାର ଲୋକ ଗଣନାରେ ରହିଛନ୍ତି। ଏହିକ୍ରମରେ ଶୁକ୍ରବାର ସାତକୋଶିଆ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ବନଖଣ୍ଡରେ ପକ୍ଷୀ ଗଣନା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୋଟ ୪୦ଜଣ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ଏଠାରେ ପକ୍ଷୀ ଗଣନା ସହ ଆସନ୍ତା ୧୭ ୧୧ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୁମ୍ଭୀର ଗଣନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମଧ୍ୟ ଚାଲିବ। ପକ୍ଷୀ ଓ କୁମ୍ଭୀର ଗଣନା ସମୟରେ ମହାନଦୀ ଉତ୍ତର ସିଂହପୁର ମାଛ ଧରିବା ନିମନ୍ତେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲଗାଯାଇଛି। ଏଥିସହ ଜାନୁୟାରୀ ପ୍ରଥମ ୨ ସପ୍ତାହ ମଧ୍ୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତକେବଳ ପାର୍ଲି ସାତକୋଶିଆ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ବନ୍ଦ ରହିବ। ସେହିପରି ଶିମିଳିପାଳ ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ଆର୍ଦ୍ର ଭୂମିରେ ମଧ୍ୟ ପକ୍ଷୀ ଗଣନା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

ଲୀଞ୍ଚ: କ୍ୟାମ୍ପସ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଗିରଫ

କଟକ ଅଫିସ, ୩।୧ (ବୁଧବେ.): ଚକ୍କା ଲୀଞ୍ଚ ନେଇ ଭିଜିଲାନ୍ସ ହାତରେ ଗିରଫ ହୋଇଛନ୍ତି ନବନିର୍ବାହୀପୁରଠାରେ ଥିବା ଲୀଞ୍ଚ ଏରିଆ ମଲ୍ଟି ପର୍ଯ୍ୟଟିଭ କୋଅପରେଟିଭ ସୋସାଇଟି (ଲୀଞ୍ଚ)ର ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ବାମନନାଥ ପଟ୍ଟନାୟକ। ଶୁକ୍ରବାର ୧୯.୩୨ କୁଳଖ୍ୟାଳ ଧାନ ମଣ୍ଡିରେ କୁସ୍ କରିବା ପାଇଁ ମୋତିରାମ ଭାନ୍ତା ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କଠାରୁ ପଟ୍ଟନାୟକ ଦେହହତାର ଚକ୍କା ଲୀଞ୍ଚ ଦାବି କରିଥିଲେ। ଶୁକ୍ରବାର ମଣ୍ଡି ନିକଟରେ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପଟ୍ଟନାୟକ ମୋତିରାମଙ୍କଠାରୁ ପୂର୍ବ ଦାବି ମୁତାବକ ଲୀଞ୍ଚ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ସେଠାରେ ଛପି ରହିଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ସ ଅଧିକାରୀମାନେ ତାଙ୍କୁ ଜାବୁ କରିଥିଲେ। ଏହାପରେ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଗୁମ୍ଫୁପୁରଠାରେ ଥିବା ଭଡ଼ାଘରକୁ ଭିଜିଲାନ୍ସ ପକ୍ଷରୁ ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ କୋରାପୁଟ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା(ନଂ.୧/୨୦୨୦) ଗୁରୁ ହୋଇଛି।

୮ରେ ଶ୍ରମିକ ସଂଗଠନଗୁଡ଼ିକର ଦେଶବ୍ୟାପୀ ଧର୍ମଘଟ ନ୍ୟୁଆଡିଲ୍ଲା, ୩।୧: କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଶ୍ରମିକ ସଂଗଠନଗୁଡ଼ିକ ଚଳିତ ମାସ ୮ ତାରିଖରେ ଦେଶବ୍ୟାପୀ ଧର୍ମଘଟ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି। ବେତନ ଏବଂ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ନେଇ ସରକାରଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା ବିଫଳ ହୋଇଛି। ବିଭିନ୍ନ ଦାବି ଉପରେ ସରକାର କୌଣସି ସମାଧାନ ପତ୍ତା ବାହାର କରିନାହାନ୍ତି। ଏଣୁ ଏହା ବିରୋଧରେ ଦେଶବ୍ୟାପୀ ଧର୍ମଘଟ କରାଯିବ ବୋଲି ଅଲ ଇଣ୍ଡିଆ ଟ୍ରେଡ ୟୁନିୟନ କଂଗ୍ରେସ (ଏଆଇଟିୟୁ)ର ସମ୍ପାଦକ ସୁକୁମାର ତାଲମେ କହିଛନ୍ତି। ଉଚ୍ଚ ସର୍ବିମ୍ନ ବେତନ, ଏକପାଖିଆ ଶ୍ରମ ସଂସ୍କାର, ଅସଙ୍ଗତ କ୍ଷେତ୍ର ଲାଗି ସାମାଜିକ ନିରାପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଏବଂ ଶ୍ରମଶକ୍ତିର ଠିକାକରଣ ଭଳି ଅନ୍ୟ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି। ସେହିଭଳି ଭାରତୀୟ ମଜଦୁର ସଂଘ(ବିଏମଏସ୍)ଆସନ୍ତା ଶୁକ୍ରବାର ଅନ୍ୟ ଏକ ଧର୍ମଘଟ କରିବ ବୋଲି ସୂଚନା ରହିଛି।

ଗ୍ୟାରେଜ ଅଫିସ ଗୃହରୁ ୧୧୧ ବସ୍ତା ଗଢ଼ମ ଜବତ

ଓଡ଼ିଶା, ୩।୧ (ସ.ପ୍ର.): ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଓଡ଼ିଶା ଡେପୁଟି ଡିଭିଜନ ଓ ବୁକ ଅଫିସ ସମ୍ପର୍କରେ ଥିବା ଏସଏଆରଟିଏ ଗ୍ୟାରେଜର ନବ ନିର୍ମିତ ଅଫିସ ଗୃହରୁ ପ୍ରଶାସନ ଶୁକ୍ରବାର ୧୧୧ ବସ୍ତା ଗଢ଼ମ ଜବତ କରିଛି। ସ୍ଥାନୀୟ ଆଞ୍ଚଳିକ ବିକାଶ ପରିଷଦର କର୍ମଚାରୀ ଓ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ଉଦ୍ୟମରୁ ଏହାକୁ ଜବତ କରାଯାଇପାରିଛି। ସୂଚନା ଅନୁସାରେ, ଶରଣଶୁଳ ଆନା ଗୋଡ଼ିପଡା ଗ୍ରାମର ଜଣେ ମୂବକ ଗ୍ୟାରେଜ ଅଫିସ ଗୃହ ସହିତ କେତେକ ବୋକାନ ଘର ନିର୍ମାଣ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିବାରୁ ସେ ବୁକ ପକ୍ଷ ପାଖରେ ଭଡାସ୍ତରରେ ରହିଆସୁଥିଲେ। ପ୍ରାୟ ସପ୍ତାହ ହେଲା ସବୁ ସମୟ ତାଲା ପଡିଥିବା ନବ ନିର୍ମିତ ଅଫିସ ଘର ଭିତରୁ ବସ୍ତାବ୍ଦ ଲେଖାଏ ଗଢ଼ମ ବାହାରେ ବିକ୍ରି କରାଯାଉଥିବା ନେଇ ଲୋକଙ୍କ ମନରେ ସନ୍ଦେହ ଉତ୍ପନ୍ନିଥିଲା। ସ୍ଥାନୀୟ ଆଞ୍ଚଳିକ ବିକାଶ ପରିଷଦ ସଦସ୍ୟମାନେ ଏହା ଜାଣିବା ପରେ ସେମାନେ

ସାମାଜିକ ବାସନ୍ଦ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ ହେଲେ ପ୍ରମିଳା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୧ (ବୁଧବେ.): ବାପାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଘରେ ୨ ଦିନ ହେଲା ପଡିଥିଲା। ମୁକ୍ତପିଟି କାନ୍ଦୁଥିଲେ ପରିବାର ଲୋକେ। ଶୋକରେ କାହାର ପାଟି ଫିଟୁ ନ ଥିଲା। ମୃତଦେହ ସଜ୍ଜାର ହୋଇ ନ ଥିବାରୁ ଭୋକ ଉପାସରେ ରହିଥିଲେ ସାରା ପରିବାର। ଏମିତି ପରିସ୍ଥିତିରେ ଜାତିଭାଇ କି ଅନ୍ୟ କେହି ଆଡ଼ ଆଖିରେ ଦାହିବାକୁ ଆସିଲେନି। ଝିଅ ଅନ୍ୟ ଜାତିରେ ବିବାହ କରିଥିବାରୁ ସାମାଜିକ ବାସନ୍ଦର ପାଇଁ କେହି ସାହା ଭରସା ଦି ନ ଥିଲେ। ଏପରି ଅବସ୍ଥାରେ ଝିଅ ନିଜ କୋହକୁ ଛାଡିବିରେ ଚାପି ଧରିଥିଲେ। ଦୃଢ଼ କରିଥିଲେ

ନିଜ ମନୋବଳ। ବୁଲି ହାତରେ ପୋଛି ଦେଇଥିଲେ ନିଜ ଆଖିର ଲୁହ। ଆଉ କାହାକୁ ଅପେକ୍ଷା ନ କରି ନିଜ ବାଡ଼ି ପଟେ ବାପାଙ୍କ ମୃତଦେହ ସଜ୍ଜାର କରିଥିଲେ... । ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଭୁବନେଶ୍ୱର ରୁକ୍ମିଣୀ ଗାଁରେ ରୁକୁଣାର ଘଟିଛି ଏହି ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା। ସେହି ଗାଁର ବାଳି ସେଲମା(୭୦)ଙ୍କ ଏକମାତ୍ର ଝିଅ ପ୍ରମିଳା କିଛି ବର୍ଷ ତଳେ ଅନ୍ୟଜାତିର ପୁରୁଷର ମାଝିକୁ ପ୍ରେମ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ଏହି ଘଟଣା ପରେ ବାଳିଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଜାତିଭାଇ ଗାଁରୁ ବାସନ୍ଦ କରି ଦେଇଥିଲେ। କାନ୍ଦିବି ଚାପି ଓ ଏକଘରକିଆ ହେବା ଭୟରେ ବାଳିଝିଅ ପାଇଁ ଶୁଣି ହୋଇଥିଲେ।

ବାପା ମୃତଦେହ ବୋହିଲେ, ଅନ୍ତିମ ସଂସ୍କାର କଲେ

ବିବାହ ପରେ ପୁରୁବେଳେ ଓ ପ୍ରମିଳା କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ମ.ରାମପୁରରେ ରହୁଥିଲେ। ବିବାହର ୨ ବର୍ଷ ପରେ ତାଙ୍କର ପୁଅଟିଏ ଜନ୍ମ ହୋଇଥିଲା। ହେଲେ ଏହାର କିଛିଦିନ ପରେ ପୁରୁଷଙ୍କ ପରଲୋକ ଘଟିଥିଲା। ଏପରି ଅବସ୍ଥାରେ ଝିଅ ଓ ନାତିର ଘରମାନ ଅବସ୍ଥାକୁ ଦେଖି ବାଳି ସହି ଜାତିଭାଇ ଗାଁରୁ ବାସନ୍ଦ କରି ଦେଇଥିଲେ। କାନ୍ଦିବି ଚାପି ଓ ଏକଘରକିଆ ହେବା ଭୟରେ ବାଳିଝିଅ ପାଇଁ ଶୁଣି ହୋଇଥିଲେ।

ବାଳିଙ୍କ ପରିବାରକୁ ସାମାଜିକ ବାସନ୍ଦ କରାଯାଇଥିଲା। ଶେଷରେ ଗାଁ ବାହାରେ ଥିବା ନିଜ ଶେତରେ କୁଡ଼ିଆ କରି ବାଳି ନିଜ ଝିଅ ଓ ନାତିଙ୍କ ସହ ରହୁଥିଲେ। ଗତ ୨ ମାସ ଧରି ଅସୁସ୍ଥ ଥିବା ବାଳିଙ୍କ ଗତ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଗାଁରେ ଥିବା ବାଳିଙ୍କ ନିଜ ଭାଇ, ବନ୍ଧୁ ଓ ସମ୍ପର୍କୀୟମାନେ ଏହି ଦୁଃଖଦ ଖବର ଜାଣିବା ପରେ ବି ସାମାଜିକ ବାସନ୍ଦ ହେବା ଭୟରେ କେହି ତାଙ୍କ ଘରକୁ ଯାଇ ନ ଥିଲେ। ଫଳରେ ବୁଧବାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବାଳିଙ୍କ ମୃତଦେହ ସେହି କୁଡ଼ିଆରେ ପଡି ରହିଥିଲା। ଗୁରୁବାର ସହାୟତା ଦେଖାଇ ଘରକୁ ନେଇ ଆସି ରଖିଥିଲେ। ଫଳରେ



ବାଳି ସେଲମାଙ୍କ ମୃତଦେହକୁ ତାଙ୍କ ଝିଅ ଏକା ଏକା ଅନ୍ତିମ ସଂସ୍କାର କରୁଛନ୍ତି।

ସମ୍ପର୍କ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରମିଳାଙ୍କୁ କାଠ ଦେଇଥିଲେ। କିନ୍ତୁ କେହି ମୃତଦେହ ଛୁଇଁ ନ ଥିଲେ। ଏପରି ସ୍ଥିତିରେ ପ୍ରମିଳା ନିଜକୁ ଦୃଢ଼ କରିଥିଲେ। ନିଜେ ବାପାଙ୍କ ଅନ୍ତିମ ସଂସ୍କାର କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ। ଶେଷରେ ପ୍ରମିଳା ଏଥିପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ବାପାଙ୍କ ମୃତଦେହକୁ ଘରେ ଥିବା ଖଡିଆରେ ରଖିଥିଲେ। ଏହି ଖଡିଆକୁ ଘରଠାରୁ ପ୍ରାୟ ୫୦ ମିଟର ଦୂର ନିଜ ଗାଣ କମିଳା ଗାଣି ନେଇଥିଲା। ଗାଁ ଲୋକ ଦେଇଥିବା କାଠକୁ ବାପାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଉପରେ ରଖି ମୁଖାନ୍ତ ଦେଇଥିଲେ। ଏଥିରେ ପ୍ରମିଳାଙ୍କ ୫ ବର୍ଷର ପୁଅ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।



ଭାରତ ଭାରତରେ ଘନ କୁହୁଡ଼ି ଅଧିକାଂଶ ଟ୍ରେନ୍ ବାତିଲ ଓ ବିଲମ୍ବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୧ (ବୁଧବେ.): ଭାରତ ଭାରତରେ ଘନ କୁହୁଡ଼ି ଯୋଗୁ ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଛି। ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ସହ ଜଡ଼ିତ ଟ୍ରେନ୍ଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟ ଏହାଦ୍ୱାରା ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଛି। ଅଧିକାଂଶ ଟ୍ରେନ୍ ବିଲମ୍ବରେ ଚାଲୁଥିବାବେଳେ ଓ ସୁରକ୍ଷାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇ କେତେକ ଟ୍ରେନ୍କୁ ବାତିଲ କରାଯାଇଛି। ଘନ କୁହୁଡ଼ି ସମୟରେ ପରିସ୍ଥିତି ଦେଖି ଟ୍ରେନ୍ଗୁଡ଼ିକ ବାତିଲ କିମ୍ବା ସମୟ ସୂଚୀରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇପାରେ। ଏଭଳି ସ୍ଥିତିରେ ରେଳପଥ ପକ୍ଷରୁ ସୁରକ୍ଷା ନିୟମ ତିଆରି କରାଯାଇଛି। ଲୋକୋ ପାଇଲଟ(ଡ୍ରାଇଭର)ମାନେ କୁହୁଡ଼ି ପରିସ୍ଥିତି ଦେଖି ଆବଶ୍ୟକସମ୍ପର୍କେ ଟ୍ରେନ୍ର ବେଗ କମାଇଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳରେ ଅସୁବିଧା ନ ହେବା ପାଇଁ ୨୪ ଘଣ୍ଟା ନିରାକ୍ଷର କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷ କରି ଗ୍ରୀଷ୍ମରେ ରାତି ଓ ଭୋଗ ସମୟରେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଛି। ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଏକ୍ସପ୍ରେସ, ନାଳାଚଳ,

ନନ୍ଦନକାନନ, ସମ୍ପର୍କ ଜାତି, ଦୂରତୋ, କଳିଙ୍ଗ ଉତ୍କଳ, ରାଜଧାନୀ ଏବଂ ଅନୁଗୁଳ-ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ପଥ ଦେଇ ଚଳାଚଳ କରୁଥିବା ଟ୍ରେନ୍ଗୁଡ଼ିକ ବିଲମ୍ବ ହେବାର ଆଶଙ୍କା କରାଯାଇଛି। ଏହି ବିଲମ୍ବ ଯୋଗୁ ସଂଯୋଗକାରୀ ଟ୍ରେନ୍ଗୁଡ଼ିକୁ ବାତିଲ କରାଯାଇଛି। ବାତିଲ ଓ ବିଲମ୍ବିତ ଯାତ୍ରା କରିବାକୁ ଥିବା ଟ୍ରେନ୍ ସମୟରେ ସୂଚନା ଏବଂ ଏମଏସ୍ କରିଆରେ ଦେବାକୁ ଯୋଜନା ହୋଇଛି। କେତେକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଟ୍ରେନ୍କୁ ନିୟମିତ କରିବା ସକାଶେ ଅନେକ ଟ୍ରେନ୍କୁ ବାତିଲ କରିବାକୁ ପଡୁଛି। ରେଳ ଚଳାଚଳକୁ ସୁରାମ କରିବା ପାଇଁ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ଚା'ର କାର୍ଯ୍ୟଶକ୍ତିକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରଖିବା ସହ ବିଲମ୍ବିତ ଟ୍ରେନ୍ଗୁଡ଼ିକୁ ଶୀଘ୍ର କାର୍ଯ୍ୟଭାର ବହନ କରିବା ପାଇଁ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିବାକୁ କୁହାଯାଇଛି। ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ ସମକ୍ଷୀୟ ସୂଚନା ପାଇବା ପାଇଁ ଯାତ୍ରୀ ୧୩୯ ରେ ଡାଏଲ କରିବାକୁ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ପକ୍ଷରୁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି।

୧୦ ସ୍କୁଲ ସିସିଟିଭି ଇନ୍‌ଷ୍ଟାଲେଶନ ସମ୍ପର୍କିତ ତଥ୍ୟ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରେକର୍ଡ଼ିଂ ହେବ ଯୁକ୍ତ ୨ ପରୀକ୍ଷା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୧ (ବୁଧବେ.): ଚଳିତବର୍ଷ ଯୁକ୍ତ ୨ ପରୀକ୍ଷାକୁ ସହଜ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସବୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରୁଛନ୍ତି। ସେଠାରେ ସିସିଟିଭି ନ ଥିବ ସେଠାରେ ପରୀକ୍ଷା ହେବ ନାହିଁ। ଏଥିପାଇଁ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ସିସିଟିଭି ଇନ୍‌ଷ୍ଟାଲେଶନ ସମ୍ପର୍କିତ ତଥ୍ୟ ଚଳିତମାସ ୧୦ ସ୍କୁଲ ଦେବାକୁ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ କଲେକ୍ଟରୁଡ଼ିକୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏନେଇ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ସମସ୍ତ କୁଳିୟର କଲେକ୍ଟରୁଡ଼ିକୁ ଠି ମାଧ୍ୟମରେ ଜଣାଇଦିଆଯାଇଛି। ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରଗୁଡ଼ିକ ସିସିଟିଭି ଲଗାଇବାରେ ବିଫଳ ହେଲେ ସେଠାରେ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ହେବ ନାହିଁ ବୋଲି ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦର ଉପ ପରୀକ୍ଷା ନିୟନ୍ତ୍ରକ

ପ୍ରଶାନ୍ତ ଦାଶ କହିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, ଏଥର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପରୀକ୍ଷାକୁ ରେକର୍ଡ଼ି କରି ରଖାଯିବ। ପରୀକ୍ଷା ସମୟରେ ପାଠ୍ୟ ବ୍ୟାକଅପ୍, ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ କନେକ୍ସନ୍ ଭଳି ସେବା ଉପଲବ୍ଧ କରାଯିବ। ସେଲ୍ ଫାଇନାଲିଟି କଲେକ୍ଟରୁଡ଼ିକରେ ପ୍ରାକ୍ତିକାଳ ପରୀକ୍ଷା ମଧ୍ୟ ସିସିଟିଭିରେ ରେକର୍ଡ଼ି ହୋଇ ରହିବ। ପରୀକ୍ଷା ବେଳେ କଲେକ୍ଟରୁଡ଼ିକରେ ଅବାଧ କପି ହେଉଥିବା ନଜରକୁ ଆସିବା ପରେ ଗତବର୍ଷଠାରୁ ସିସିଟିଭି ଲଗାଇବାକୁ ପରିଷଦ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲା। ହେଲେ ସବୁ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ସିସିଟିଭି ଲାଗିପାରି ନ ଥିଲା। ଏବର୍ଷ କିଛି ପରୀକ୍ଷାକୁ ଶୁଦ୍ଧିକରି କରିବା ଲାଗି ସିସିଟିଭିକୁ ବ୍ୟବହାର କରିବା କରାଯାଇଛି।



ଜବତ ହୋଇଥିବା ଗଢ଼ମ ।

ଏଥିପ୍ରତି ତୀକ୍ଷଣ ନଜର ରଖୁଥିଲେ। ଏପରିସ୍ଥିତିରେ ଗୁରୁବାର ରାତି ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୮ଟାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗଢ଼ମ ଏକ ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ ଜଣିଆରେ ଗଢ଼ମ ବାହାରକୁ ଚାଲାଇବା କରିବାକୁ ଯାଉଥିଲେ। ହେଲେ ଆଞ୍ଚଳିକ ବିକାଶ ପରିଷଦ ସହାୟତା ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ସାହୁ, ବରିଷ୍ଠ ସଦସ୍ୟ ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଣ୍ଡା, ବରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ନନ୍ଦ ଓ ମିଳୁ ଗଢ଼ମ ସମୟରେ ପଚରା ଉତ୍ତରା କରିଥିଲେ।

ଏହି ସମୟରେ କୌଶଳକ୍ରମେ ଘଟଣା ସ୍ଥଳରୁ ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ ଚାଳକ ସହିତ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗଢ଼ମ ଗାଡି ନେଇ ଛୁ ମାରିଥିଲେ। ତତ୍ପରେ ବିକାଶ ପରିଷଦ ସହାୟତା ସ୍ଥାନୀୟ ଥାନାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗଢ଼ମ ବିରୋଧରେ ଜଣାଇଥିଲେ। ପୋଲିସ ଆସି ଘଟଣାସ୍ଥଳ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରି ଫେରିଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ଲୋକେ ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ବିଫଳ ହେବାରୁ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ବିଲମ୍ବିତ ରାତିରେ ସହକାରୀ ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀ ଉଚ୍ଚ ଘରେ ଅନ୍ୟ ଏକ ଚାଲା ପକାଇଦେଇଥିଲେ। ଶୁକ୍ରବାର ସକାଳେ ଜିଲ୍ଲା ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀ ଦେବାପ୍ରସାଦ ମହାପାତ୍ର ପହଞ୍ଚିବାପରେ ସମସ୍ତ ଅଧିକାରୀ ଓ ପୋଲିସ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଗଢ଼ମ ମହକୁମା ଥିବା ଘରକୁ ଖୋଲାଯାଇଥିଲା। ଭିତରେ ଥିବା ସମୁଦାୟ ୧୧୧ ବସ୍ତା ଗଢ଼ମ ଅଧିକାରୀମାନେ ଜବତ କରିଥିଲେ।

Advertisement for Sisir Saras-2020 featuring a portrait of a man and text about a scholarship program. The text includes 'SISIR SARAS-2020', 'ଶିଶିର ସରସ-୨୦୨୦', 'ଶ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ', and 'ORMAS'.

DSPL-214

1900113/00151920



ଆଲିଆଙ୍କୁ ଭିଡ଼ରୁ ବଞ୍ଚାଇଲେ ରଣବୀର

ପୁରୀ: ବଲିଉଡ୍ ସବୁଠାରୁ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ଯୋଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ଆଲିଆ ଭଟ୍ଟ ଓ ରଣବୀର କପୁର ଅନ୍ୟତମ। ଦୀର୍ଘଦିନରୁ ବିବାହରେ ଡାକ ବିବାହକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ଲାଗିରହିଛି। ବଲିଉଡ୍ ସେଲିବ୍ରିଟିମାନେ ନିଜ ନିଜ ଡେସ୍‌ଟେଣ୍ଡେନ୍ସରେ ନୂଆଦର୍ଶ ପାଲଟିବା ବେଳେ ରଣବୀର ଓ ଆଲିଆ ମଧ୍ୟ ନିକଟତର ବନ୍ଧୁ ଅଭାବେ ପୃଷ୍ଠାପାଶ୍ଚାତ୍ୟ ସହ ଛୁଟି କାଟିବାକୁ ବାହାରକୁ ଯାଇଥିଲେ। ସେହି ସମୟରେ କେତେକ ଫଟୋକୁ ଆଲିଆ ଇନ୍‌ଷ୍ଟାଗ୍ରାମରେ ଶେୟାର କରିଥିଲେ। ନୂଆଦର୍ଶ ସେଲିବ୍ରେଟି କରି ଶୁକ୍ରବାର ଭାରତକୁ ଫେରିଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କୁ ସକାଳେ ଏୟାରପୋର୍ଟରେ ଶ୍ରଦ୍ଧା କରାଯାଇଥିଲା। ଆଲିଆ ଓ ରଣବୀର ଏୟାରପୋର୍ଟକୁ ବାହାରକୁ ବାହାରିବା ମାତ୍ରେ ତାଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସକ ଯେଉଁଠି ଯାଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ସହ ସେଲିବ୍ରେଟିକୁ ସେଠାରେ ପ୍ରଶଂସକଙ୍କ ଭିଡ଼ ଜମିଥିଲା। ଏଥିଯୋଗୁ ଆଲିଆଙ୍କୁ ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। ସେହି ସମୟରେ ରଣବୀର ତାଙ୍କୁ ଭିଡ଼ରୁ ବାହାର କରିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ସେତେବେଳେ ରଣବୀର ଆଲିଆଙ୍କ ପ୍ରତି ବେଶ୍ ଯତ୍ନଶୀଳ ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ଏଥିରେ ତାଙ୍କର ଭଲପାଇବାର ଝଲକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା।



କୋଲକାତା: ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ପୂର୍ବ ବର୍ଦ୍ଧମାନ ଜିଲ୍ଲାରେ ଏକଲି ଏକ ଘଟଣା ଘଟିଛି ଯାହା ଏବେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ପାଲଟିଛି। ବର୍ଦ୍ଧମାନ ଜିଲ୍ଲାରେ ରହୁଥିବା ଜଣେ ୭୦ ବର୍ଷୀୟ ବ୍ୟକ୍ତି ଚର୍ଚ୍ଚାର ପରିସରକୁ ନେଇଆସିଛି। ନାରାୟଣ ସେନ୍ ଲଟେରିରେ ୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ଜିତିବା ପରେ ଭୟରେ ସେ ଏବେ ପୋଲିସକୁ ସୁରକ୍ଷା ମାଗିଛନ୍ତି। ରବିବାର ନାରାୟଣ ନାରାୟଣ ଷ୍ଟେଟ ଲଟେରିରୁ ୧୦ଟି ଟକେଟ ମୋଟ ୬୦ ଟଙ୍କାରେ କିଣିଥିଲେ। ଟକେଟ ଜିତି ସେ କ'ଣ ଲେଖା ହୋଇଛି ନ ପଢ଼ି ନୁହେଁ। ପକେଟରେ ରଖିଦେଇଥିଲେ।

ଲଟେରିରେ କୋଟିଏ ଜିତି ସୁରକ୍ଷା ମୋଡ଼ିଲେ

ହେଲେ ପରେ ଜାଣିବାକୁ ପାଲଟିଲେ ଯେ, ସେ କିଣିଥିବା ଲଟେରି ଟକେଟରୁ କୋଟିଏ ଟଙ୍କା ଜିତିଛନ୍ତି। ଏହାପରେ ସୋମବାର ସେ କାଲିନା ଥାନାରେ ପହଞ୍ଚି ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଡି ରାଜେଶ ସିଂହଙ୍କ ନିକଟରେ ନିଜର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ନିବେଦନ କରିଥିଲେ। ନାରାୟଣ ଜଣେ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ। ନିଜକୁ ଅପରେଟର ଭାବେ ସେ ଚାକିରି କରୁଥିବା ବେଳେ ୧୦ ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିସାରିଛନ୍ତି। ୧୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ପେନ୍ସନ ପାଉଥିବା ନାରାୟଣ ଏବେ ରାତାରାତି କୋଟିପତି ପାଲଟିଯାଇଛନ୍ତି।



ରହସ୍ୟମୟ ଦଲାଇ କୁଣ୍ଡ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ: ବିଶ୍ୱରେ ଏମିତି କିଛି ରହସ୍ୟଜନକ ଘଟଣା ଘଟିଥାଏ, ଯାହା ଉପରୁ ଆଜି ବି ପରଦା ଉଠିପାରିନାହିଁ। ସେମିତି ଏକ ରହସ୍ୟମୟ କୁଣ୍ଡ ରହିଛି ଭାରତରେ। ଏହି କୁଣ୍ଡଟି ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡର ବୋକାରୋ ଜିଲ୍ଲାରେ ରହିଛି। କୁହାଯାଏ, କୁଣ୍ଡ ନିକଟକୁ ଯାଇ ତାଳି ମାରିଲେ ଏହାର ପାଣି ଉପରକୁ ଉଠିଥାଏ। ଏହାକୁ ଦେଖିଲେ ଏକ ବାସନରେ ପାଣି ଉପରକୁ ଉଠିବା ପରି ପ୍ରତୀତ୍ୟମାନ ହେବ। ଏହାର ରହସ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଜିପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୌଣସି ବିଜ୍ଞାନିକମାନେ ମଧ୍ୟ ଜାଣି ପାରିନାହାନ୍ତି। ଏହା ଦଲାଇ କୁଣ୍ଡ ଭାବରେ ଜଣାଶୁଣା। ଏହାର ଚାରିପଟେ ସିମେଣ୍ଟ ଏବଂ କଂକ୍ରିଟ୍ ଘେରାଉ କରାଯାଇଛି। ଏହି କୁଣ୍ଡରୁ ଗରମ ଦିନରେ ଥଣ୍ଡାପାଣି ଏବଂ ଶୀତଦିନରେ ଗରମପାଣି ବାହାରିଥାଏ ଯାହା ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟଜନକ। ଲୋକଙ୍କ ବିଶ୍ୱାସ ରହିଛି, ଏହି କୁଣ୍ଡରେ ସ୍ନାନକଲେ ଚର୍ମରୋଗ ପରି ସମସ୍ୟା ଦୂର ହୋଇଥାଏ। ଏହି ସ୍ଥାନରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ମକରମେଳା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବାରୁ ଦୂରଦୂରାନ୍ତରୁ ଲୋକେ ଆସିଥାନ୍ତି ସ୍ନାନ କରିବାକୁ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପ୍ରତି ରବିବାର ଏଠାରେ ଲୋକଙ୍କ ପ୍ରବଳ ଭିଡ଼ ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଥାଏ।

ତାଳି ମାରିଲେ ଉପରକୁ ଉଠେ ପାଣି



୧୯ ମାସର ଶିଶୁଙ୍କୁ ବୀରତା ପୁରସ୍କାର



ସିନ୍ଧୁ: ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆରେ ଭୟଙ୍କର ଜଙ୍ଗଲ ନିଆଁ ଲାଗି ରହିଛି। ଜଙ୍ଗଲ ନିଆଁ ଲିଭାଇବା ସମୟରେ ଦମକକ ବାହିନୀ କର୍ମଚାରୀ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା କିଟ୍‌ନଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନାଙ୍କ ଅନ୍ତିମ ସଂସ୍କାର ଗୁରୁବାର ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିଲା। ଏହାପରେ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନାଙ୍କ ୧୯ ମାସର ଶିଶୁପୁତ୍ର ହାରି କିଟ୍‌ନଙ୍କୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ସେବା ମେଡାଲ ସମ୍ମାନରେ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି। ହାରି ବ୍ୟୁରାଲ ଫାୟାର ସର୍ଭିସ୍ ପୋଷାକ ପିନ୍ଧି ପିତାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ମରଣୋତ୍ତର ବୀରତା ସମ୍ମାନ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ସୂତନାଯୋଗ୍ୟ, ଜଙ୍ଗଲ ନିଆଁ ଲିଭାଇବା ସମୟରେ ୩ ଜଣ ଦମକକ ବାହିନୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା।



ବନାଗ୍ରି ବଦଳାଇଦେଲା ହିମବାହ ରଙ୍ଗ

ଢେଲିଂଟନ୍: ବୁଲସପ୍ରାହ ହେଲା କଳୁଛି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଜଙ୍ଗଲ। ବନାଗ୍ରିରେ ହଜାର ହଜାର ବନଜୀବନ ଧ୍ୱଂସ ପାଇଯାଇଥିବାବେଳେ ବହୁ ବିରଳ ଜୀବଜନ୍ତୁ ବାସହରା ହୋଇ ଜନସଂସ୍ପର୍ଶହୀନ ହୋଇଛନ୍ତି। ବନାଗ୍ରିର ପ୍ରତିକୂଳ ପ୍ରଭାବ ପଡ଼େଣା ଲୁଗାଲୁଗାରେ ପ୍ରାଣୀ ଜୋସେଫ୍ ଗ୍ରେସିୟର (ହିମବାହ) ଉପରେ ପଡ଼ିଛି। ଏହାର ରଙ୍ଗ ଧଳାରୁ ହଳଦିଆ ହୋଇଯାଇଛି। ବନାଗ୍ରିରୁ ଉଠୁଥିବା ଧୂଆଁର ବିଶାଳ ବନ୍ୟ ଉଦ୍ଭିଦମାନଙ୍କୁ ୩୧ରେ ଲୁଗାଲୁଗାରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା। ଆର୍ଥ ମେକ୍‌ଡୋନାଲ୍‌ଡ୍ କହିବା କଥା, ଜଙ୍ଗଲ ନିଆଁରେ ଗାଈର ଖାଦ୍ୟ ଉପରେ ପଡ଼ିଛି। ଏହାପାଇଁ ୧୦୦୦ଟି ଘର ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହାକୁ ନେଇ ଗ୍ରେସିୟରଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ଆସୁଥିବା ପର୍ଯ୍ୟଟକମାନେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି। ଏଠାକାର ପବନରେ ଯୋଡ଼ାକାଠର ଗନ୍ଧ ବାରିହେଉଛି। ଏଥିରୁ ଜଙ୍ଗଲ ନିଆଁର ଭୟାବୃତ୍ତତା ସ୍ପଷ୍ଟ ଭାବେ ଜଣାପଡ଼ୁଛି।

ଦିଲ୍ଲୀରେ ଲାଗିଲା ପ୍ରଥମ ସ୍ପଗ୍ ଟାଓର



୭୫୦ ମିଟର ଅଞ୍ଚଳରେ ଯୋଗାଇବ ବିଶୁଦ୍ଧ ବାୟୁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ: ସମଗ୍ର ଦେଶରେ ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ସାରା ଦେଶରେ ବଡ଼ ସମସ୍ୟା ହୋଇଥିବାବେଳେ ଦିଲ୍ଲୀର ଛିଟି ସବୁଠାରୁ ସର୍ବାଧିକ। ପ୍ରଦୂଷଣ ଜନିତ ରୋଗ ଓ ମୃତ୍ୟୁହାର ହ୍ରାସ କରିବାପାଇଁ ରାଜଧାନୀ ଦିଲ୍ଲୀରେ ଗ୍ଲାସ୍ ହୋଇଛି ପ୍ରଥମ ସ୍ପଗ୍ ଟାଓର। କ୍ରିକେଟ୍ ଷେକାଲି ତଥା ପୂର୍ବ ଦିଲ୍ଲୀ ଏମ୍‌ପି ଗୌତମ ଗମ୍ଭୀରଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଲକ୍ଷପତ୍ନର ବ୍ୟବସାୟୀ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଗୁରୁବାର ଦକ୍ଷିଣ ଦିଲ୍ଲୀରୁ ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ୍ ମାର୍କେଟ୍‌ରେ ଏହି ଏୟାର ପ୍ୟୁରିଫାଇୟର ଗ୍ଲାସ୍ କରାଯାଇଛି। ଶୁକ୍ରବାର ଗମ୍ଭୀର ଏହାର ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୦୯ ଉଚ୍ଚତା ବିଶିଷ୍ଟ ଏହି ଯନ୍ତ୍ର ଦିନକୁ ୨, ୫୦, ୦୦୦ ରୁ ୬, ୦୦୦୦୦ କ୍ୟୁବିକ ମିଟର ପ୍ରଦୂଷିତ ବାୟୁକୁ ଗ୍ରହଣ କରି ବିଶୁଦ୍ଧ ବାୟୁ ଯୋଗାଇବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ରହିଛି। ସେହିପରି ୫୦୦ରୁ ୭୫୦ ମିଟର ଅଞ୍ଚଳ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରଦୂଷିତ ବାୟୁକୁ ବିଶୁଦ୍ଧ ବାୟୁରେ ପରିଣତ କରିବା ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରଦୂଷଣର ରାଜଧାନୀ ପାଲଟିଥିବାବେଳେ ଏକଲି ଛିଟିରେ ସ୍ପଗ୍ ଟାଓର ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିବା ଜରୁରୀ ଥିଲା। ଏହି ବାୟୁ ବିଷୋଧକ ଲାଗିବା ପରେ ପ୍ରଦୂଷଣ କମିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ତେବେ ଦିଲ୍ଲୀରେ ଅନେକ କାରଣରୁ ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ବୃଦ୍ଧି ପାଇ ଲୋକଙ୍କୁ ଅଶାନିଷ୍ଟାପୀ କରାଉଥିବାବେଳେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ କେତେଦୂର ସଫଳ ହେବ ତାହାକୁ ନେଇ କେତେକ ବିଶେଷଜ୍ଞ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଛନ୍ତି।

ଆଇସ୍-ସ୍କୋ ଫେଷ୍ଟିଭାଲ୍

ବେଙ୍ଗା: ଚାଇନାରେ ଆଇସ୍-ସ୍କୋ ଫେଷ୍ଟିଭାଲ୍ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ସ୍ଥାନୀୟ ହୋଇଲେ ଗ୍ରୀଷ୍ମରେ ହାରିଦିନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ଏହି ଉତ୍ସବରେ ୧୪ ଦେଶର କଳାକାର ଯୋଗଦେଇ ୨୦୦ ଆକର୍ଷଣୀୟ କଳାକୃତି ନିର୍ମାଣ କରିଛନ୍ତି। ୬ ଲକ୍ଷ ବର୍ଗମିଟରରେ ଥିବା ଏହି ସ୍କୋ ଫେଷ୍ଟିଭାଲ୍ ୨.୨୦ କ୍ୟୁବିକ ମିଟର ବରଫରେ ଶହେ ମିଟର ଉଚ୍ଚ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିଭିନ୍ନ କଳାକୃତି ନିର୍ମିତ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମେ ୧୯୮୫ରେ ଏହି ଉତ୍ସବ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଲୋକେ ଏହାକୁ ବେଶ୍ ପସନ୍ଦ କରିଥିଲେ। ପରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ଏଠାରେ ଏହି ଉତ୍ସବ ଶୀତଦିନେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଆସୁଛି। ବରଫରେ ନିର୍ମିତ ହୋଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ କଳାକୃତି ଦେଖିବା ପାଇଁ ପ୍ରତିବର୍ଷ ଏଠାରେ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ଭିଡ଼ ହୋଇଥାଏ।





କ୍ରୀଷ୍ଣପଟ୍ଟନାୟକ ପୋର୍ଟ କମ୍ପାନୀକୁ ଅଧିଗ୍ରହଣ କରିବା ଦ୍ୱାରା ସାରା ଦେଶରେ ଉପସ୍ଥିତି ବଜାଜବା ସହ ବଜାର ଅଂଶ ୨୭% ଛୁଟିଛି।



ନୂଆ କମ୍ପାଣୀ ସେତେବେଳେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ନୂଆ ମଡେଲ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରିବାନେଇ ଆଶାବାଦୀ।



ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ଦ୍ୱାରସ୍ଥ ହେଲେ ରତନ ଗାଟା ରାଜ୍ୟରେ ସ୍ଥାପନ ହେବ ୧୮ ଲକ୍ଷ-ମାନଚାର୍ଜି ଷ୍ଟେଶନ

ସାଇରସ ମିସ୍ତ୍ରି ଗାଟା ସବୁ ମାମଲାରେ ନ୍ୟାଶନାଲ କମ୍ପାନୀ ଲ ଆପିଲେଟ ଟ୍ରିବ୍ୟୁନାଲ (ଏନ୍‌ସିଏଲଟି)ଙ୍କ ରାୟ ବିରୋଧରେ ଗାଟା ଟ୍ରଷ୍ଟର ସେବା ନିବୃତ୍ତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରତନ ଗାଟା ଶୁକ୍ରବାର ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ଦ୍ୱାରସ୍ଥ ହୋଇଛନ୍ତି।



ଅଭିଯୋଗରେ ଗାଟାସବୁର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପଦବୀରୁ ଏକ ବିବାଦୀୟ ସ୍ଥିତିରେ ସାଇରସ ମିସ୍ତ୍ରିଙ୍କୁ ହଟାଇଥିଲେ। ଏହି ମାମଲାରେ ପ୍ରଥମେ ମିସ୍ତ୍ରି ନ୍ୟାଶନାଲ କମ୍ପାନୀ ଲ ଆପିଲେଟ ଟ୍ରିବ୍ୟୁନାଲ (ଏନ୍‌ସିଏଲଟି) ଦ୍ୱାରସ୍ଥ ହୋଇଥିଲେ।

ଅବସ୍ଥାପିତ କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏବେ ଗାଟାସବୁରେ ମିସ୍ତ୍ରି ପରିବାରର ୧୮.୪% ଅଂଶଧନ ରହିଛି। ଆରୁଦ୍ରୀ ଆବେଦନର ରାୟ ସଂରକ୍ଷିତ ମିସ୍ତ୍ରି-ଗାଟାସବୁ ମାମଲାରେ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେଡ ଅପ୍‌କମ୍ପାନିଜ (ଆରୁଦ୍ରୀ) ପକ୍ଷରୁ ଏନ୍‌ସିଏଲଟିରେ ହୋଇଥିବା ଆବେଦନର ଶୁଣାଣି ଶୁକ୍ରବାର ହେବା ସହ ରାୟ ସଂରକ୍ଷିତ କରାଯାଇଛି।

ଦେଶର ୨୪ ରାଜ୍ୟ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ର ଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳର ୨୨ ସହରରେ ଲକ୍ଷ-ମାନ ଲାଗି ୨୬୩୬ ଚାର୍ଜି ଷ୍ଟେଶନ ସ୍ଥାପନ କରାଯିବ। ଓଡ଼ିଶାରେ ଏହି ଯୋଜନାରେ ୧୮ ଚାର୍ଜି ଷ୍ଟେଶନ ସ୍ଥାପନ ନେଇ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରହିଛି।

ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ସଂସ୍ଥା
ସେବାକାଳ ମାର୍ଗ, ଭୁବନେଶ୍ୱର - ୭୫୧୦୦୧
ଫୋନ୍ : (୦୬୭୪) ୨୩୧୩୫୨୪
ଇମିଲ୍ : (୦୬୭୪) ୨୩୧୧୫୪୨, ୨୩୧୦୧୧୧
ଫାକ୍ସ : (୦୬୭୪) ୨୩୧୩୫୨୨, ୨୩୧୦୧୧୧
www.oshb.org

GOVERNMENT OF ODISHA
DEPARTMENT OF WATER RESOURCES
OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER
SUNDARGARH IRRIGATION DIVISION, SUNDARGARH
E-mail-ID- irreesng@yahoo.in / irreesng@gmail.com
Procurement for Civil Works
Bid-Identification No. SID-07/2019-20 (Online) Dt. 30.12.2019

Government of Odisha
Department of Water Resources
OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER,
HIRAKUD DAM CIRCLE, BURLA
E-Mail Id: se.hdc@rediffmail.com
No. 3181 Dt. 31.12.19
"e" Procurement Notice
No.A-528:- Bid Identification No.- HDC-03/2019-20

Odisha Livelihoods Mission
Panchayati Raj & Drinking Water Department
Government of Odisha
No.: 08/2019-20 Dated: 03.01.2020
QUOTATION CALL NOTICE
No.: i-53: Sealed quotations are invited in the prescribed format from the registered firms for Printing and Supply of Training and Communication Materials to state Mission Management Unit & District Mission Management Unit under OLM.

Government of Odisha
DEPARTMENT OF WOMEN & CHILD DEVELOPMENT AND MISSION SHAKTI
Contact No. :0674-2392976, e-mail: wcdcwsc@gmail.com
NOTICE
No. WCD-CW-MISC-0174-2017 - 137 /WCD&MS Date: 03.01.2020
SUB: APPLICATION FOR SELECTION AS MEMBER OF ADDITIONAL JUVENILE JUSTICE BOARD

ଜିଲ୍ଲା ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା
No.g-49 :- ବିଜ୍ଞାପନ
ଏକଦ୍ୱାରା ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ, ନିମ୍ନ ଲିଖିତ ଶିଶୁକନ୍ୟାତି କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ଉନ୍ମୁକ୍ତ ଗୃହ (Open Shelter) ଶିଶୁସୁରକ୍ଷା ଅନୁଷ୍ଠାନରେ ରଖାଯାଇଅଛି।

See Career Appointment on every Wednesday & Saturday
Classified Display on Every Tuesday and Friday

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER
RURAL WORKS DIVISION, NUAPADA
e-Procurement Notice
BID IDENTIFICATION NO. RWNPD-05/2019-20 (Online)
1 Name of the work : Road & Building works
2 Total No of work : 17 nos.
3 Estimated cost : Please refer the DTCN

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER
RURAL WORKS DIVISION-I MALKANGIRI
NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement
No.O-745 :- Identification No. Online Tender 09/MKG/2019-20
1 Name of the work : Building works (Detailed in Annexure)
2 Total Number of Works : 04 (Four) Number
3 Tender Cost : Rs. 4.25 Lakhs to Rs. 14.95 Lakhs

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER,
RWS&S DIVISION, KENDRAPARA.
At : Ichhapur, Post : Shree Baladevjew,
No.O-752 :-E-mail: eerwsskendrapara@gmail.com
INVITATIONS FOR BIDS (IFB) [e-Procurement]
Bid Identification No. RWS/43/2019-20
1 The Executive Engineer, RWS&S Division, Kendrapara on behalf of Governor of Odisha invites lump comps its bid in double cover system in ONLINE MODE from eligible contractors for execution of Rural Piped Water Supply Schemes in Kendrapara District.

ODISHA LIFT IRRIGATION CORPORATION LTD.
(A Government of Odisha Undertaking)
Plot No. N-17/2, Nayapalli, Bhubaneswar-751 012
Phone No. : (0674)2390195(Off), Fax No. (0674)2395844, E-Mail ID : olicltd123@bsnl.in, olicltd@ymail.com
NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement
No. IT-82/2019- 123 /OLIC, Dated 02.01.2020

ODISHA LIFT IRRIGATION CORPORATION LTD.
(A Government of Odisha Undertaking)
Plot No. N-17/2, Nayapalli, Bhubaneswar-751 012
Phone No. : (0674)2390195(Off), Fax No. (0674)2395844, E-Mail ID : olicltd123@bsnl.in, olicltd@ymail.com
NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement
No. IT-80/2019- 95 /OLIC, Dated 02.01.2020

DISTRICT PROJECT OFFICE,
SAMAGRA SHIKSHA, BALASORE
Public High School Campus, Near ADM Square, Balasore-756001, Odisha
No.40 Date:03.01.2020
TENDER CALL NOTICE
FOR PRINTING OF QUESTION-CUM-BLANK ANSWER SHEET FOR SUMMATIVE ASSESSMENT-II, 2020 AND REPORT CARD, 2019-20



ଜେଲ୍‌ରେ ଥାଇ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ଦାଦାବଟି ମାଗିବା ଘଟଣା ଗ୍ୟାଙ୍ଗସ୍ଟର ସକିଲଙ୍କ ଆଉ ଜଣେ ବାନ୍ଧବୀ ଗିରଫ

କଟକ ଅଫିସ, ୩୧୧

ଜେଲ୍ ଭିତରେ ଥାଇ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ଦାଦାବଟି ମାଗିବା ଘଟଣାରେ ଦରଘାବଜାର ପୋଲିସ ଗ୍ୟାଙ୍ଗସ୍ଟର ମହମ୍ମଦ ସକିଲଙ୍କ ଆଉଜଣେ ବାନ୍ଧବୀଙ୍କୁ ଶୁକ୍ରବାର ଗିରଫ କରିଛି। ସେ ହେଲେ ମଙ୍ଗଳାବାଗ ଆନା ଅନ୍ତର୍ଗତ କେଶରପୁର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଓଡ଼ିଆ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ (୨୫)। ସକିଲ ଗିରଫ ହୋଇ ଜେଲ୍ ଗଲା ପରେ କିଛିଦିନ ପାଇଁ ଗ୍ୟାଙ୍ଗର ଆପରାଧକ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ବନ୍ଦ ରହିଥିଲା। ତେବେ କିଛିଦିନ ବ୍ୟବଧାନ ପରେ ସକିଲ ଜେଲ୍‌ରେ ଥାଇ ଫୋନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ପୁଣି ନିଜ ଗ୍ୟାଙ୍ଗର ନେତୃତ୍ୱ ବଢ଼ାଇଥିଲେ। ଜେଲ୍‌ରେ ଥାଇ ସମସ୍ତ ପ୍ଲାନ ତିଆରି କରୁଥିଲେ ସକିଲ। କିଏ ଦାଦାବଟି ଦେବ, କାହାକୁ ଦେବ, କେମିତି ଦେବ ତାହାର ପୁସ୍ତିକ ଜେଲ୍ ଭିତରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିଲା। ଏ ସମସ୍ତ ପ୍ଲାନର ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ ଥିଲେ ସକିଲ। ଜେଲ୍ ବାହାରେ ରହି ଏହାକୁ

ଜେଲ୍‌ରେ ଦେଖା କରି ବାହାର ଦୁନିଆର ଖବର ଦେଉଥିଲେ

ରୂପ ଦେଉଥିଲେ ତାଙ୍କର ୨ ବାନ୍ଧବୀ। ପରେ ଗ୍ୟାଙ୍ଗସ୍ଟରଙ୍କ ସହଯୋଗୀ ସେମାନଙ୍କଠାରୁ ବଟି ଆଦାୟ କରୁଥିଲେ। ସକିଲଙ୍କୁ ଦେଖା କରିବା ପାଇଁ ଜେଲ୍‌କୁ କେହି ପୁରୁଷ ସହଯୋଗୀ ଗଲେ କାଳେ ପୋଲିସର ସମ୍ମୁଖରେ ଥିବା ଆସିବେ, ତେଣୁ ଏହି ୨ ବାନ୍ଧବୀ ତାଙ୍କୁ ଦେଖା କରିବାକୁ ଜେଲ୍ ଯାଉଥିଲେ। ସେମାନେ ସକିଲଙ୍କୁ ଏକ ଫୋନ୍ ଦେବା ସହ ଜେଲ୍ ବାହାରର ସମସ୍ତ ସୂଚନା ଦେଉଥିଲେ। ଡିଆ ହୋଇଥିବାରୁ ଏତେ ସହଜରେ ପୋଲିସର ସମ୍ମୁଖରେ ଆସି ନ ଥିଲେ। ତେବେ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ଦାଦାବଟି ପାଇଁ ଧମକ ଦେବା ଘଟଣାରେ ସକିଲଙ୍କ ଜଣେ ସହଯୋଗୀ

ଗିରଫ ହେବା ପରେ ସମସ୍ତ ଗୁମର ଫିଟିଥିଲା। କଟକ ବକ୍ସିକଲାର୍ଡ୍ ଆନନ୍ଦ ଷ୍ଟୋର ମାଲିକ ତଥା ବ୍ୟବସାୟୀ ଯୋଗେଶ ଅଗ୍ରୱାଲଙ୍କୁ ଗତ ଡିସେମ୍ବର ୧୨ ତାରିଖରେ ଚୌକିରେ ଜେଲ୍‌ରେ ଥିବା ସକିଲ ଫୋନ୍ କରି ୧୦ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ମାଗିଥିଲେ। ପରେ ସକିଲଙ୍କ ସହଯୋଗୀ ଜନ, ମୁକେଶ ଓ ଚାଲଗର ସେଠାରେ ପହଞ୍ଚି ଯୋଗେଶଙ୍କୁ ବନ୍ଧୁକ ଦେଖାଇ ଧମକ ଦେଇଥିଲେ। ଯୋଗେଶ ଉକ୍ତ ଟଙ୍କା ଦେବାରେ ବିଫଳ ହେବାରୁ ଗତ ୧୯ ତାରିଖରେ ସକିଲ ଯୋଗେଶଙ୍କ ସାନଭାଇ ସୁରଜଙ୍କୁ କଲ କରି ୫ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ମାଗିଥିଲେ। ଏ ନେଇ ଯୋଗେଶ ଓ ସୁରଜଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଦରଘାବଜାର ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହେବା ପରେ ପୋଲିସ ଦୁଇଟି ମାମଲା ରୁଜୁ କରିଥିଲା। ପରେ ପୋଲିସ ଉଭୟ ଘଟଣାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଗିରଫ କରିଥିଲା। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଏହି ଘଟଣାରେ ପୂର୍ବରୁ ପୋଲିସ ସକିଲଙ୍କ ବାପା, ଭାଇ ଓ ଜଣେ ବାନ୍ଧବୀଙ୍କ ସମେତ ୭ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲା।

ଓଡ଼ିଆ ବୋହୂ ଅମିତା ମିସେସ୍ ମୁନିଉର୍ସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୧ (ବ୍ୟବସାୟ)

ମିସେସ୍ ମୁନିଉର୍ସ ହୋଇ ଓଡ଼ିଆ ପାଇଁ ଗୌରବ ଆଣିଛନ୍ତି ଅମିତା ପଣ୍ଡା। ନିଜଗରେ ତାଙ୍କନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୪୨ତମ ମିସେସ୍ ମୁନିଉର୍ସ-୩ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅମିତା ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୯୦ଜଣ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଅମିତା ମିସେସ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଗାଲେକ୍ସି, ମିସେସ୍ ସୋସିଆଲ ଆଇକନ୍ ପୁସ୍ତକ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲେ। ସେ ଜଣେ ସଫ୍ଟୱେର ଇଞ୍ଜିନିୟର ଓ ତାଙ୍କର ଗୋଟିଏ କନ୍ୟାସନ୍ତାନ ଅଛି। ତାଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ ଜଣେ ଜଣାଶୁଣା ହୃଦରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ।

ଘରୋଇ କ୍ଲିନିକ୍‌ରେ ଗୁଳିମାଡ଼ ଘଟଣା ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଆତତାୟୀଙ୍କ ଷ୍ଟେଟ୍ ଜାରି କଲା ପୋଲିସ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅଫିସ, ୩୧୧

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟ ନିକଟସ୍ଥ ଏକ ଘରୋଇ କ୍ଲିନିକ୍‌ରେ ଶିଶୁରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଓ ଔଷଧ ଦୋକାନୀଙ୍କୁ ଗୁଳିମାଡ଼ ଘଟଣାକୁ ୧୮ ଦିନ ପରେ ପୋଲିସ ହାତ ଖାଲି ରହିଛି। ତେବେ ଶୁକ୍ରବାର ଖୋର୍ଦ୍ଧା ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଆତତାୟୀଙ୍କ ଷ୍ଟେଟ୍ ଜାରି କରାଯାଇଥିବା ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଏସ୍ପି ଅକ୍ଟୋବର ପ୍ରସାଦ ସ୍ୱାଇଁ କହିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଏସ୍ପି ସ୍ୱାଇଁଙ୍କ ସୂଚନା ଅନୁସାରେ, ସମ୍ବିତ୍ତି ପୁଟେଙ୍କୁ ଆଧାର କରି ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଆତତାୟୀଙ୍କ ଫଟୋ ଜାରି ହୋଇଛି। ଯେକୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ଆତତାୟୀ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେଲେ



୧୮ ଦିନ ପରେ ହାତ ଖାଲି

ସ୍ମରଣଶକ୍ତି ଭଲ ଆସିଲେ ସେ ଅଧିକ ତଥ୍ୟ ଦେବେ ବୋଲି ଆଶା ରଖୁଛି। ପ୍ରାଥମିକ ତଦନ୍ତରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି କେହି ସୁପାରି ଦେଇ ଗୁଳିମାଡ଼ ଘଟଣାରେ ଆତତାୟୀଙ୍କୁ ନିୟୋଜିତ କରିଛନ୍ତି। ପୋଲିସର ୪ଟି ଟିମ୍ ଗୁଳିମାଡ଼ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଜାରି ରଖିଛନ୍ତି। ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ପୋଲିସ ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଆତତାୟୀଙ୍କୁ ଧରିବ ବୋଲି ଏସ୍ପି କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶିତା କି, ତିସେମର ୧୫ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଘରୋଇ କ୍ଲିନିକ୍‌ରେ ଶିଶୁରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ମାନସ ଦାସ ଓ ଔଷଧ ଦୋକାନୀ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ ଓଡ଼ିଆ ସରୋସଙ୍କୁ ଗୁଳି କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଯାଇଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କର ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ। ସେ ଏବେ ଘରକୁ ଫେରିଛନ୍ତି।

କୋଷ୍ଠକାଠିକ୍ୟ, ଗ୍ୟାସ୍
ପେଟ ସଫା ଟେବ୍ଲେଟ୍ସ
ପେଟ ସଫା
ପେଟ ସଫା
ପେଟ ସଫା ତୋ ହର ରୋଗ ଦଫା

ଲକ୍ଷ୍ମୀ ମନ୍ଦିର ହୁଣ୍ଡିରୁ ଚୋରି

କୋଣାର୍କ, ୩୧୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

କୋଣାର୍କ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଥିବା ଲକ୍ଷ୍ମୀ ମନ୍ଦିରର ହୁଣ୍ଡି ଭାଙ୍ଗି କେହି ପୁର୍ବରୁ ପ୍ରାୟ ୧୦ହଜାର ଟଙ୍କା ଚୋରି କରି ନେଇଥିବା ଶୁକ୍ରବାର ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର

ରୁଷ୍ଟ ବୋର୍ଡ ପରିଚାଳକ ନିରଞ୍ଜନ ବାରିକଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତିକରି କୋଣାର୍କ ପୋଲିସ ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି। ଦିନ ଦ୍ୱିପ୍ରହରରେ ମା'ଙ୍କ ମନ୍ଦିରକୁ ହୁଣ୍ଡି ଭାଙ୍ଗି ଚୋରି ନେଇ ସାଧାରଣରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ବିଷୟ ପାଲଟିଛି। ଏହି ଘଟଣାର ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ତଦନ୍ତ କରାଯିବା ପାଇଁ ସାଧାରଣରେ ଦାବି ହେଉଛି।

LIMITED PERIOD OFFER
Durian
SALE
UPTO 60% OFF%
ON HOME & OFFICE FURNITURE
LIVING | DINING | BEDROOM | STORAGE | OFFICE
Luxury meets comfort. Shop now at www.durian.in 1800 22 3242
Plot No. 2060, Part 2061/62, Samantarapur. M.: 7381206666
5 years warranty, RAJY EMI, Easy EMI on Credit/Debit Cards, Pine Labs, HDFC BANK, Pay Technology

MARUTI SUZUKI ARENA
PRICES TO INCREASE SOON.
BUY SOONER!
Right time to take home your dream Maruti Suzuki car is NOW.
ALTO SAVE UP TO ₹ 43 000* WAGONR SAVE UP TO ₹ 32 500* CELERIO SAVE UP TO ₹ 42 000*
ALTO WAGONR CELERIO
E-book today at www.marutisuzuki.com or visit your nearest Maruti Suzuki dealership | All Maruti Suzuki vehicles now available under CSD & CPC | For bulk orders, mail at: Karthik.M@maruti.co.in
ODYSSEY MOTORS, JYOTE MOTORS, SKY AUTOMOBILES, NARAYANI MOTORS
ANGUL: CALL: 7752076136, 9776901481. BHUBANESWAR: LEWIS ROAD: CALL: 9776615020, 8338033883, 9776615032. PALLAHARA: CALL: 7873565435, 9437831123. NAYAPALLI: CALL: 7381355999, 7381366999. KEONJHAR: CALL: 8599019854, 7064493469. BHUBANESWAR: CALL: 9776645711. CUTTACK: CALL: 9776677771, 7381873818. DHENKANAL: CALL: 9776900005. JAJPUR: CALL: 9776900777. BHUBANESHWAR: CALL: 7381094890/ 0674-2588474, 0674-2588475, 0674-2588473. PURI: CALL: 9583022035. PARADEEP: CALL: 9583022034/ 06722-228044.

*Offer includes consumer offer, retail support, exchange offer and corporate offer (Wherever Applicable). Terms and Conditions apply. The terms and conditions are subject to change without any prior notice. All offers are brought to you by Maruti Suzuki dealers only. Offers may vary from variant to variant. All offers shown are valid for limited period & for limited stock only. Accessories and features shown in the pictures may not be a part of the standard equipment and may vary according to the variant. Colors shown may vary from actual body colors due to printing on paper. Images used are for illustration purposes only. Offers valid till 31st January 2020.

